

你愿意成为她的驾驶员吗?

女强人想找个老实人,本报相亲会报名临近尾声,单身的你赶快来报名吧

本报8月18日讯(记者 李大鹏 实习生 沈琳琳) 齐鲁晚报“相约百盛”2015七夕鹊桥会报名即将截止,然而各报名点报名热度不降反升,大批市民前来报名。美丽大方的张小姐通过微信联系到我们工作人员,她说由于工作原因,平时比较忙,忙着忙着就把自己耽误了。

张小姐身材高挑,165cm的个头,五官精致,气质独特。张小姐

的工作能力很出色,现在已经在烟台一家上市公司担任部门主管,是标准的“白骨精”,工作上雷厉风行,生活中却十分小资。崇尚优质生活的张小姐认为女士也该经济独立,能够有能力给自己更好的生活。

张小姐生活十分独立,大学毕业她去了北京打拼,成为了一名“北漂”,一漂就是三年,事业小有成绩的她选择了回到烟

台重新开始。张小姐说:“北京节奏很快,真的很能锻炼一个人,如果留在北京前途是可观的,但是自己的家还是在烟台,自己也不年轻了,也该回来了。”

提起对另一半的要求,张小姐坦言,“女强人”也需要安全感,现在就想找一个能包容她,认同她的老实人,个子高一点。孝顺的张小姐希望男方最好父母健在,喜欢旅游但是车技不佳

的她,一直向往着浪漫的自驾游,你愿意成为她的驾驶员吗?

18日是相亲会报名的最后一天,山东菏泽的李女士找到工作人员,说想要参加相亲会,寻找有缘人。李女士目前在烟台工作,从事销售行业。“自己一直忙于工作,没有时间考虑自己的婚姻大事,家里人也是很着急,通过报纸了解到齐鲁晚报《今日烟台》举行相亲会活动,便来报名

参加。”李女士说,希望能够找到自己的另一半,也能够了结家里的一桩心事。

李女士性格开朗,温柔大方,平常喜欢听音乐,爬山。希望自己的另一半是一个外向的人,能够和自己有共同的爱好,和自己共度一生。

目前,相亲会活动百盛报名点还在继续接受大家报名,单身的您赶快行动吧。



张小姐报名参加相亲会寻找有缘人。受访者供图

注意事项

- 一、报名者要保证填写信息真实准确。
- 二、编号由工作人员填写,请报名者保留好个人的编号。
- 三、请报名者根据表格要求填写,个人简历着重介绍个人的性格和爱好。
- 四、报名表分为三部分,包括报名须知,由报名者保存;第二部分为个人情况和求偶情况,该部分将展示在相亲展板

上;第三部分为个人身份证件号码和联系方式,该部分由本报保留。

五、请报名者在手机号码、QQ号码、邮箱这三种方式中留下至少一种联系方式,便于查询。

六、请给本报留下详细的个人联系方式。如愿意公开,请在最后一栏填写同意,同意后其他报名者都可获得该联系方式,请慎重选择。

“相亲成本”的困扰

专家支招解单身男女困扰

相亲原是为了找到另一半共度一生,可是隐藏在相亲背后的“相亲成本”又给很多人尤其是男士带来了困扰。

每次相亲都会请女方吃饭、看电影、买礼物等,大部分去相亲的人都持有应该男士请客的观点,但也有人表示不赞成,称AA更合适。

情意派婚恋情感专家王玮

女士讲,男士请客,表现得大大方方的是一名男士有能力的表现,通常会给女士留下一个比较好的印象,而在此过程中女士也不能太计较,比如可以在男士请客吃饭后,女士主动提出请看电影等,这样往往会给男士留下好印象,感觉这名女士不是爱占小便宜的人,男女双方都不要太计较,相处也就会比较愉快。

应读者要求,今起可现场报名

还未报名的请抓紧啦,目前已有八百多名帅哥靓妹报名了

本报8月18日讯(记者 李大鹏 实习生 张颖) 18日是齐鲁晚报“相约百盛”2015七夕鹊桥会报名最后一天。目前,已经有超过八百人报名。应广大读者要求,我们还在相亲会现场百盛商场保留一处报名点,今起报名可去此处或打电话及网上报名。

爱热闹,这里有活动;喜欢安静,这里也可以不留姓名。历年来,本报已经在火车站广场、阳光100商城等地成功举办了多次大型相亲会和小型专场相亲活动,帮助多对有缘人喜结连理。本次“相约百盛”2015七夕鹊桥会由齐鲁晚报《今日烟台》主办,维意定制协办。

报名费为50元,关注本报齐鲁壹点、微博、微信并转发相亲会消息,即可享受优惠,仅收30元报名费。也可以通过QQ报名,齐鲁晚报相亲俱乐部群:104294550。此次相亲会向所有成年单身男女开放,报名时请携带

身份证、单位或者居委会开具的个人单身证明,并在工作人员的指导下填写报名表,报名者需要保存好个人编号。通过这个编号,报名者能寻找找到自己的展板,还可在活动结束后查询其他报名者的信息。

相亲会期间,本报将在百盛商场一楼搭设相亲展板,凡是符合条件的报名者都将获得一张40×60平方厘米的相亲展板,展板上可以填写个人相亲信息,也可以描述心目中的另一半。另外,报名时请携带自己的靓照,它将展示在相亲展板上。报名咨询电话:18660095701。

此外,本报相亲会历年人气很旺,参加人数高达数千人次。为更好地服务于单身有识青年,即日起,本报同时面向感兴趣的商家或企业,征集礼品赞助单位,具体赞助形式和回馈方式详情请咨询电话:1866053332(闫女士)。



相亲会展板已经开始制作填写。本报记者 吕奇 摄

八分钟相亲期待您的加入

现场还有非诚勿扰模式相亲和各种互动游戏

此次相亲会,为大家安排了八分钟相亲会,十位男士和十位女士轮流面对面相亲,增加成功率。

适合人群:受过高等教育的单身人士;工作繁忙而精力有限,讲究高效利用时间和精力的人;希望认识更多单身异性朋友,扩大自己社交圈的人;心理健康的人,如果是对陌生人过度戒备者

不适于参加;心态平和善于表达自己的人;不想被父母朋友逼着去相亲,又怕网恋“见光死”的人。

有趣:8分钟交友是时下国际最流行的交友模式之一,一个聚会可以和数位陌生的异性畅谈各种有趣的话题,这当中充满了神秘感。

高效:现代人注重效率,传

统方式会面动辄公园、电影院,从准备到结束往往需要半天、一天甚至好几天,效率极低。而八分钟交友对参与者的身份、素质都有较高要求,不拘泥于传统婚介的相亲方式,还是一个扩大交际圈的交友活动,可以帮助你一个下午认识很多与你志趣相投的朋友。

直接:八分钟交友的活动模

式是固定的,如果你对某个人不感兴趣,那么你只需要和他(她)交流8分钟即可,不会被人纠缠,也不会浪费你的时间和感情,更避免了单独见面的危险性。

理性:传统方式的会面费时、费财,吃一顿饭就要100多甚至数百元,中国人还好面子,不流行AA制,男士经常要主动结账,还要花时间策划唱歌、看电

影等娱乐活动,平均下来传统方式的会面可谓劳民伤财。而八分钟交友则因为简单的方式,消费低廉,而且能见到更多的人。

现场还有非诚勿扰模式相亲,还设置了爱的火花、剪刀石头布、你比我猜等游戏,每个游戏还配备相应的礼品。

本报记者 李大鹏 实习生 田依梦